
Leistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar**

- Schiffsreise mit der MS Princess

- 7 x Übernachtung in Kabinen mit DU/WC

- 7 x Vollpension an Bord

- Nachmittagstee/Kaffee/Kuchen, Mitternachtssnack

- 1 x Kapitäns-Gala-Dinner

** Die Busfahrt kann auch mit einem Kleinbus

erfolgen.

Zuschläge für höhere Kabinenkategorien p.P. bzw.

Einzelkabine:

Auf Anfrage!

Preis:

15.07.2024 - 22.07.2024 - Übernachtung in Kabinen mit

Vollpension 

Doppelkabine 1641 €

Flusskreuzfahrt Holland & Belgien - Ms Princess - 8 Tage

Gent, Antwerpen, Amsterdam und Nijmegen

Erleben Sie bei dieser Reise an Bord der MS Princess die Höhepunkte zwischen Flandern

und Holland - eine Region, die von zahlreichen Flüssen, Seen, Grachten und Kanälen

durchzogen ist. Ihr schwimmendes Hotel bringt Sie entspannt zu lebhaften Metropolen,

verwinkelten Grachtenstädten und verträumten Hafenstädtchen. Freuen Sie sich auf eine

Reise voller imposanter Eindrücke, hervorragendem Service und mondänem Lebensgefühl.

1.Tag: Anreise nach Köln zur Schiffsanlegestelle. Einschiffung und Kabinenbezug. Abfahrt um 16:00 Uhr. 2.

Tag: Ankunft um 09:00 Uhr in Rotterdam, Europas Kulturhauptstadt von 2001 und zudem größter Hafen der Welt.

Abfahrt um 14:00 Uhr. Am Nachmittag erreichen wir Dordrecht. Das kleine Örtchen mit über 1000 historischen

Gebäuden, Speichern und Kaufmannshäusern zeugt vom Reichtum vergangener Tage. 3. Tag: Morgens um 04:00

Uhr gleitet die MS Princess weiter und wir erreichen gegen 14:00 Uhr Gent. Wir empfehlen Ihnen, eine Führung

durch die alte Kaufmannsstadt am Leiehafen, bei der Sie unter anderem das Wasserschloss Het Gravensteen, das

Rathaus und die berühmte St. Bravokatherale mit dem Altar der Brüder van Eyck sehen. 4. Tag: In den frühen

Morgenstunden verlässt die MS Princess Gent und wir erreichen während des Vormittags Antwerpen, die

zweitgrößte Stadt Belgiens. Auf dem Grote Markt sehen Sie den berühmten Brabo-Brunnen, das Rathaus und

Zunftshäuser mit schönen Treppengiebeln und goldenen Statuen. Auf einem Rundgang (gegen Aufpreis) kommen

Sie an der Burg Steen und an der Liebfrauenkathedrale mit den berühmten Rubensgemälden vorbei. 5. Tag: In der

Nacht beginnt unsere Fahrt nach Amsterdam. Wir erreichen die Hauptstadt gegen 15:00 Uhr Den Nachmittag und

Abend können Sie in der Grachtenmetropole verbringen. Mit ihrem historischen Altstadtensemble ist sie dennoch

eine moderne, lebendige Stadt, die es zu entdecken gilt! 6. Tag: Morgens legt unser Schiff in Amsterdam ab

Richtung Utrecht. Möglichkeit zu einer Stadtrundfahrt. Abfahrt ab Utrecht gegen 18.00 Uhr Richtung Nijmegen,

dort Ankunft 23:00 Uhr 7. Tag: Die reiche Kulturgeschichte von Nijmegen geht zweitausend Jahre zurück und wer

über die Waalbrücke ins Zentrum kommt, sieht die Waalkade und die Silhouette der Innenstadt als eine imposante

Einheit. Abfahrt Nijmegen 12:30 Uhr. Genießen Sie die Kreuzfahrt noch einmal in vollen Zügen an Bord. Abends

beim Kapitänsdinner lassen wir eine Reise voller Höhepunkte gemeinsam ausklingen. 8.Tag: Ankunft morgens in

Köln, Ausschiffung und Heimreise via Autobahn zurück zu den Einstiegsorten. Hinweis: Die Landausflüge sind

nicht inbegriffen !! Die Landausflüge sind je nach Verfügbarkeit an der Schiffsrezeption gegen Gebühr buchbar.

Im Voraus zum Sonderpreis bei Anmeldung buchbares Ausflugspaket: Euro 372,- p.P.: Rotterdam –

Hafenrundfahrt und Markthalle, Gent mit Burg Gravensteen, Amsterdam mit Grachtenrundfahrt, Stadtrundfahrt

Utrecht, Antwerpen mit der Liebfrauenkathedrale, Stadtrundgang Nijmegen mit Bierverkostung

Begrenzte Kabinenanzahl – frühzeitige Anmeldung erforderlich! Zuschläge für höhere Kabinenkategorie

pro Person bzw. Einzelkabine: Auf Anfrage
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